

■正誤表

「2017年版 電験三種完全解答」(平成28年12月22日 2017年版 第1刷) ISBN:978-4-274-50646-8

訂正箇所	誤	正
<p>H21-42 (法規 2009年) 問4 解答の2行目</p>	<p>電気関係報告規則第4条(公害防止等に関する届出) 第十九号からの</p>	<p>電気関係報告規則第4条(公害防止等に関する届出) 第十八の三号からの</p>
<p>H18-41 (法規 2006年) 1行目</p>	<p>電気事業法施行規則第44条(電圧及び周波数の値)から</p>	<p>電気事業法施行規則第38条(電圧及び周波数の値)から</p>
<p>H17-41 (法規 2005年) 問1の3</p>	<p>一般送配電事業、送配電事業又は特定送配電事業の用に供する</p>	<p>一般送配電事業、送電事業又は特定配電事業の用に供する</p>

平成29年2月3日, オーム社